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Dati tecnici:

-N. 2 eliche sminuzzatrici argilla
da diam. 350 mm

- Elica di uscita diam. 200 mm

- Motoriduttore elica HP 5,5

- Motoriduttore pale HP 5,5

- Motoriduttore pale HP 5,5

-Temporizzatore pale

- Contenitore da Kg. 1.000
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Technical data:

- Temporizador aspas
- Contenedor de kg. 1.000

Datos técnicos: - N. 2 clay crusher screws diam. 350 mm
- N. 2 hélices de trituracion arcilla - Output screw diam. 200 mm
diam. 350 mm - Reduction motor screw HP 5,5
- Hélice de salida diam. 200 mm - Reduction motor blade hp 5,5
- Motorreductor hélice elica HP 5,5 - Reduction motor blade hp 5,5
- Motorreductor aspas HP 5,5 - Timer for blade
- Motorreductor aspas HP 5,5 - Box capacity 1.000 kg.

lIS.%JN ALIMENTATEUR ARGILE

Données techniques:

- N. 2 hélices de concasseur argile
diam. 350 mm

- Hélice de sortie diam. 200 mm

- Moto réducteur hélice Hp 5,5

- Moto réducteur pale HP 5,5

- Moto réducteur pale Hp 5,5

- Temporisateur pales

- Récipient de 1.000 Kg.
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Dati tecnici:

- Aspiratore superiore con pannello
posteriore a velo d’'acqua

- Motore aspiratore HP 0,75

- Filtro di spugna porosa sintetico

- Pompa ad azione continua HP 0,16

-Vasca scorrevole a scomparti per
decantazione e recupero smalto

- Misure: larghezza cm 85 altezza cm 75

- profondita cm 95
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CORTINA DE AGUA DE ACERO INOX EA

EN ACIER INOX

Datos técnicos: Technical data: Données techniques:
- Aspirador superior - Upper-aspirator, back panel - Aspirateur supérieur, avec panneau

con panel posterior a velo de agua with running water postérieur a voile d’eau
- Motor aspirador HP 0,75 - Exhaust motor HP 0,75 - Moteur aspirateur HP 0,75
- Filtros de esponja porosa sintética - Porous synthetic sponge filter - Filtre en éponge synthetique
- Bomba de accion continua HP 0,16 - Nonstop pump HP 0,16 - Pompe a action continue HP 0,16
- Cuba deslizable de sedimentacion y - Sliding tank with division for decantation - Cuve coulissante a compartiments pour

decantacion para recuperazion esmalte and glaze recovery la décantation et la récupération de la
- Dimensiones: ancho cm. 85; altura cm. 75 - Dimensions: width 85 cm height 75 cm peinture
- profundidad cm. 95 - depth 95 cm - Dimensions: largeur: 85 cm
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hauteur: 75 c¢m - profendeur: 95 cm.
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Dati tecnici:
-Quadro elettrico per comando aut. e manuale
- Aspiratore HP 0,75
-Filtro di spugna porosa sintetico
-Vasca scorrevole su ruote
-Pompa per acqua HP 0,16
-Pompa a piedistallo in acciaio inox
per smalti HP 0,5
-N. 3 Aerografi automatici
-Torniello girevole con variatore di velocita
-Impianto ad aria con elettrovalvole e filtri
Misure camera:
-Larghezza cm 100
- Altezza cm 100
- Profondita cm 100

CABINA PARA ESMALTAR
POR CORTINA DE AGUA
DE ACERO INOX-AUTOMATICA

Datos técnicos:

- Tablero eléctrico de control automdtico
v manual

- Aspirador HP 0,75

- Filtros de esponja porosa sintética

- Cuba deslizable de sedimentacion y
decantacion para recuperazion esmalte

- Bomba para agua HP 0,16

- Bomba con pedestal de acero inox
para esmaltes HP 0,5

- 3 aerdgrafos automdticos

- Pequeno torno giratorio con variador
de velocidad

- Equipo de aire con electrovélvulas y
filtros Dimensiones cdmara:

- Ancho cm 100

- Alto cm 100

- Profundidad cm 100

| AUTOMATIC WATER CURTAIN SPRAY
H IN STAINLESS STEEL

Technical data:

- Electric control board for automatic
and manual operation

- Exhaust motor, 0.75 HP,

- Porous synthetic sponge filter

- Sliding tank on wheels

- Water pump, 0.16 HP,

- Pedestal pump for glazes in stainless
steel, 0.5 HP

- 3 Automatic spray guns

- Revolving base with speed variator

- Pneumatic system with solenoid valves
and filters

Chamber dimensions:

- Width 100 cm

- Height 100 cm

- Depth 100 cm

AT VT T EPT 4

ABINE DE VERNISSAGE A VOILE
'EAU EN ACIER INOX
AUTOMATIQUE

Données techniques:

- Tableau électronique pour
commande automatique et manuelle

- Aspirateur 0,75 HP

- Filtre en éponge synthetique

- Cuve coulissante, sur roues

- Pompe a eau 0,16 HP

- Pompe a piédestal en acier inoxydable
pour émaux 0,5HP

- 3 pistolets automatiques

- Petit tour pivotant a variateur de vitesse

- Installation a abr avec soupapes
électriques et filtres

Dimensions chambre:

- Largeur: 100 cm

- Hauteur: 100 cm

- Profondeur 100 cm
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Dati tecnici:

- Aspiratore superiore con pannello posteriore a velo d'acqua

- Motore aspiratore HP 2 a 900 giri
- Filtro di spugna porosa sintetica
-Pompa ad azione continua HP 1

-Vasca per decantazione e recupero smalto
- Tornietto diam. 500 con regolazione in altezza idraulica

Misure:
-Larghezza cm. 300
- Altezza cm. 200
- Profondita cm. 220

CABINA PARA ESMALTAR POR
CORTINA DE AGUA DE ACERO INOX

Datos técnicos:

- Aspirador superior con panel a velo de agua

- Motor aspirador HP 2 a 900 revoluciones

-Bomba de accion continua HP 1

- Filtros de esponga porosa sintética

- Cuba y recuperazion esmalte

-Torno diam. 500 con regulacion hidrdulica
de altura

Dimensiones:

-Achura cm. 250

- Altura cm. 200

- Profundidad cm. 220

% SPRAY BOOTH INOX

Technical data:

- Upper-aspirator, back panel with running
water

- Exhaust motor HP 2 - 900 rpm

- Porous synthetic sponge filter

- Non-stop pump HP 1

- Tank for decantation and glaze recovery

- banding wheel diam. 500 with height
adjustment by hydraulic system

Dimensions:

- Width 250

- Height 200

-Depth 220 cm

l\BI DE VERNISSAGE A VOILE
'EAU EN ACIER INOX
Données tecniques:
- Aspirateur supérieur avec panneau posté
rieur @ voile d'eau
- Moteur aspirateur HP 2 a 900 tours
- Filtre en éponge synthétique
- Pompe a action continue HP 0,16
- Cuve pour la décantation et la récupéra
tion de la peinture
- Tour diam. 500 avec régulation de ['hau
teur hydraulique 31
Dimensions:
- Largeur 250 cm
- Hauteur 200 cm
- Profondeur 220 cm



